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なまえ 

① にわとりが ７わ います。おすは，４わ です。めすは なん わ

でしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 

② こどもが １７にん あそんでいました。８にん かえりました。

なんにん になったでしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 

③ あずさちゃんとさくらちゃんがイチゴをそだてました。あずさ

ちゃんは１４ことれました。さくらちゃんは ８ことれました。

ちがいは なんこですか。 

 しき 

 

こたえ 

 

④ ぺんぎんが こおりのうえに １４わ います。うみへ ５わ とび

こみ ました。こおりのうえに なんわ のこっているでしょう。 

 しき 

 

こたえ 



 A17-5 さんすう ２ 

なまえ 

① ドーナツを １８こ かいました。さくらちゃんに ９こ あげまし

た。ドーナツは なんこに なったでしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 

② おやこの さるが １２ひき います。おやざるは ８ぴき です。

こざるは なんびきでしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 

③ ひよこが ８わ います。きょう ７わ うまれました。ひよこは

ぜんぶで なんわに なったでしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 

④ たけのこを ８ほん とりました。となりのひとから ５ほん  

もらいました。あわせて なんぼんに なりましたか。 

 しき 

 

こたえ 

 



 A17-5 さんすう  ３ 

なまえ 

①  けんたろうさんは ７さい です。けんたろうさんの おにいさん

は，４さい としうえです。おにいさんは，なんさい でしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 

② すいそうに めだかが ９ひき,きんぎょが １２ひき います。ど

ちらが なんびき おおいでしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 

③ きんぎょすくいで のぞみちゃんは ５ひき，ひかりちゃんは  

７ひきすくいました。あわせて なんびき でしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 

④ すべりだいで ７にん あそんでいます。そこへ ６にん きまし

た。ぜんぶで なんにんになったでしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 



 A17-5 さんすう  ４ 

なまえ 

① おちばを きょうだいで １５まい ひろいました。おねえさんは

８まい ひろいました。おとうとは なんまい ひろったでしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 

②  おちばひろいをしました。あかいはっぱを ６まい きいろいは

っぱを ９まい ひろいました。ちがいは なんまいでしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 

③ トラックとダンプカーが あわせて １６だい あります。トラッ

クは７だいです。ダンプカーはなんだいでしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 

④ かえるが １４ひき，かにが ８ぴき います。かえるが なんび

き おおいでしょうか。 

 しき 

 

こたえ 

 



 A17-5 さんすう  ５ 

なまえ 

①  さくらちゃんは なわとびを１７かい とびました。あずさち

ゃんは，さくらちゃんより ９かい すくなく とびました。さ

くらちゃんは なんかい とんだでしょう。 

 しき 

 

こたえ 

② ばすに おきゃくさんが ７にん のっています。ばすていで ５に

ん のってきました。おきゃくさんは なんにんに なりましたか。 

  しき 

 

こたえ 

 

③ ばすに おきゃくさんが １５にん のっています。ばすてい で 

８にん おりました。おきゃくさんは なんにんに なりましたか。  

しき 

 

こたえ 

④ ケーキが １３こ あります。きょうだい ３にんで ９こたべま

した。のこりはなんこでしょう。 

しき 

 

こたえ 

 

 



 A17-5 さんすう  ６ 

なまえ 

①  はなのたねを １２こ まきました。８こ めがでました。め が

でていないのは，なんこ でしょうか。 

 しき 

 

こたえ 

 

② １５にんならんでいます。ひかりちゃんは，まえから７ばんめで

す。ひかりちゃんのうしろには，なんにんいますか。 

 しき 

 

こたえ 

 

③ こうえんに はとが １７わ いました。９わ とんでいきまし

た。なんわ のこっているでしょう。 

 しき 

 

こたえ 

 

④ オレンジを ８こ，メロンを １５こ かいました。どちらが な

んこ おおいでしょう。 

しき 

 

こたえ 

 


